
• 58503 

Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci 
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 
Kocaeli Milletvekili 

Basında yer alan bilgide: "Kocaeli Büyükşehir Belediyesi bölgemizi etkisi altına alan yoğun 

kar yağışının ardından İzmit Yürüyüş Yolundaki duran çalışmalara start verdi. Büyükşehir' de 

üç farklı daire başkanlığına bağlı ekipler dün itibariyle görev yapmaya başladı. Öte yandan 

mahkeme kararı gereği iş akdi sonlandırılan müteahhit firma sorumluluk alanlarındaki eksik 

işlerini tamamlarken, kalan işler ve peyzaj çalışmaları müteahhit firmanın namı 

hesabına(müteahhidin alacağından kesilecek) Büyükşehir ekiplerince gerçekleştiriliyor. İzmit 

merkezinde ticaretin ve günlük yaşamın odak noktası olacak Yeni Yürüyüş Yolu projesinde bir 

süredir kötü hava koşulları nedeniyle çalışma yapılamıyordu. Proje kapsamında alt yapı 

çalışmaları tamamlanan Yürüyüş Yolunda çalışmalar yeniden başladı. Halen Büyükşehir 

Belediyesi'ne bağlı Fen İşleri Dairesi Başkanlığı, Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı ile 

Muhtarlık Dairesi Başkanlığı A Takımından oluşan 90 kişilik ekiple çalışmalara devam 

ediliyor." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Eğer bu iddialar doğruysa Kocaeli Yürüyüş Yolu'nda bitmesi gereken yol yapım 

çalışmalarının bitirilmemesinin sebebi nedir? 
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3. Eğer bu iddialar doğruysa Kocaeli Büyükşehir Belediyesi'nin üstlendiği yol yapım 
çalışmaları bünyesinde maliyet artışı ne kadardır? 

4. Eğer bu iddialar doğruysa Kocaeli Büyükşehir Belediyesi'nin projenin yarım 

kalmasıyla birlikte projenin bitimine kadarki geçen sürede proje maliyeti olarak ne 
kadar öngörülmektedir? 

5. Kocaeli Büyükşehir Belediyesi'nin Yürüyüş Yolu'nda ihaleyi alan firma ne kadar ücret 
ile anlaşma sağlanmıştır? Yürüyüş yolunda ihaleyi alan firmaya ne kadar ödeme 
yapılmıştır? 

6. Kocaeli Büyükşehir Belediyesi Yürüyüş Y olu'nda denetimler yapmakta mıdır? 
7. Bakanlığınıza bu konu hakkında yapılmış şikayetler var mıdır? Varsa ne gibi işlemler 

yapılmıştır? 

TBMM Halkla İlişkiler Binası 

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/ Ankara 

Tel.: +90 (312) 420 63 86- 87 Faks: +90 (312) 420 24 82 


